

Сервис ИИ-редактирования фотографий назвал самые популярные образы среди женщин в России

Сервис Shotix поделился, какими стилями чаще всего вдохновляются россиянки, используя возможности искусственного интеллекта для виртуальных фотосессий. Более миллиона девушек уже попробовали загрузить свои фото, чтобы получить реалистичные снимки в самых разных стилях — от строгих офисных портретов до фантазийных сказочных образов.

Самым популярным стал стиль деловой женщины — его выбирают 58% пользовательниц. Примерно половина девушек интересуется, как они выглядели бы в [свадебном платье](#) или в роли беременной. Не менее популярны образы ведьм, демонов и вампиров, которые привлекли 48% пользовательниц, а 70% выбирают романтические сюжеты: свидания, цветы и атмосферу праздника. Интересно, что только 5% девушек решаются на эксперименты с прическами, предпочитая оставить её неизменной.

Наибольшую активность в сервисе проявляют девушки 25–34 лет, которые составляют более половины запросов. Женщины 35–44 лет занимают четверть аудитории, а почти 40% запросов поступают из регионов, включая Краснодар, Екатеринбург и Нижний Новгород. В Shotix отмечают, что такие фотосессии стали для многих не просто развлечением, а способом выразить себя, попробовать что-то новое или поднять настроение.